



本报肥城车展明天盛大开幕

时间:3月30日、31日 地点:肥城亿丰汽贸城营销中心广场

明天,本报与亿丰汽贸城联合主办的汽车嘉年华即将盛大启幕。本报联合泰城实力车商,为肥城市民带来一场好看、好玩还有好多实惠的别样车展。届时,你不仅可以带上相机定格车模走T台的美丽瞬间,还可以和家人一起流连在老爷车展区,更重要的是,还能将心仪的车型“一网打尽”。



场地规模再升级 品牌多、档次高

此次汽车嘉年华吸引了众多泰城实力汽车经销商的助阵,包括北方车辆、嘉信汽贸、岳海汽车、广本兴达、金泰英伦、江淮汽车、双龙比亚迪、博泰风行等众多汽贸集团和汽车4S店,都将在车展现场带来最新款车型和“特供”优惠。

“每年春节后直到车展前,市场反应比较平静,4S店展厅的客流量不算高。”金泰英伦4S店总经理赵文平说,泰城4S店销售一

般,所以更得重视县域市场,肥城车展就是个好机会。从价格优惠、现场礼物发放、购车大礼包等多方面制定了诱人的政策。

今年,亿丰汽贸城将模特大赛的T型台和老爷车展区规划在营销中心西侧,而营销中心东侧的6000多平米空地全部用作车展场地。

充裕的展区可以让20多家参展经销商从容地搭建从厂家申请来的高规格展具,为来看车

的市民带来最高档次的购车体验。

不论规模大小,新车一直是车展的最大看点之一。而恰好一季度正值上市高峰期,本次春季车展上的新车型可谓数不胜数。从一季度上市的新车来看,无论改款车型还是全新车型,除了造型更加时尚、内饰更加径直,都具有燃油经济性好、排放大幅减少和科技配置更加丰富等特点。

给美女车模打分 看百年历史名车

要说此次车展最吸引人的特色,除了全新车型尽收眼底之外,就要数同期举行的汽车模特选拔大赛和老爷车车展。

届时,嘉年华现场将搭起T型台,举办肥城首届汽车模特选拔大赛。预赛将在车展开幕当天进行,根据报名情况决出入围次日决赛的车模人数。据介绍,预赛、决赛将进行泳装展示、时装展示、晚礼服展示和个人才艺展示,除时装展示环节需选手自备外,泳装、晚礼服均由大赛组

委会免费提供。肥城的车迷和摄影爱好者,到了嘉年华现场的话可千万不要错过哦。

本届汽车嘉年华主办方之一肥城亿丰汽贸城策划陈昊麟表示,为了打造一流车展,不能只追求规模,更主要的是办出自己的特色,向市民展示最丰富的汽车文化。

老爷车车展就是为了丰富嘉年华的汽车文化氛围,特地花重金邀请到著名老爷车收藏家张洪星先生,并在张先生的老爷

车博物馆中选出十款有代表性的经典老爷车来到肥城。如此规模巨大的国内顶级经典老爷车在泰安展出还是首次。

此次参展的老爷车种,包括1968年生产的红旗CA773型车、1958年生产的甲壳虫车、1950年苏联赠送给中国的吉姆车、1960年推出的普利茅斯Fury轿车等。届时市民将可以在肥城汽车嘉年华零距离接触到这些价值连城的古董级名车,感受顶级顶尖老爷车的迷人风采。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



让每一段旅程, 都从幸福出发

全新宝来 NEW BORA

全新宝来 趣动而来 | 让每一段旅程, 都从幸福出发

全新宝来, 全家共享生活更添趣! 全系标配的前沿科技ESP系统, 与您雨同行, 助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨刮, 智能调节刮水, 令驾驶视野清晰无忧。ISOFIX儿童座椅固定装置, 贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备, 构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统, 前行更安心, 让快乐无限延伸。全家温馨出行, 尽情寻找乐趣!

全新宝来, 全新动感设计, 全新安全升级, 全新驾乘乐趣, 现已趣动上市。敬请莅临当地授权经销商店赏鉴驾乘或登陆 bora.faw-vw.com。



扫描登陆官网 开启趣动之约



Das Auto.



泰安中租汽车贸易有限公司

地址: 泰安市岱岳区泰安路泰山国际汽车城
销售热线: 0538-8568666 24小时服务热线: 0538-8568120